

## 欧联杯1/4决赛昨晨结束

## 阿森纳、切尔西携手进四强

欧联杯1/4决赛昨晨收兵,两支英超劲旅同声报捷,携手闯入半决赛:阿森纳做客以1:0小胜那不勒斯,以两回合3:0的总比分双杀对手;切尔西主场以4:3击败布拉格斯拉维亚,以两回合5:3的总比分晋级。继利物浦和热刺在欧冠四强占据半壁江山后,英超球队也占据了欧联杯四强的半数席位,是自1983—1984赛季以来的首次。

阿森纳带着首回合2:0的优势做客圣保罗球场。那不勒斯的主场很难打,本赛季欧冠小组赛,他们在主场曾以1:0战胜利物浦,以1:1战平巴黎圣日耳曼。此番迎战阿森纳,那不勒斯占据七成控球率,射门之比为20:7,但射正之比却是3:4,比场面上处于劣势的阿森纳还多1次。

那不勒斯曾由米利克在第28分钟洞穿阿森纳球门,却因越位在先被判进球无效。阿森纳则在第36分钟由拉卡泽特主罚前场直接任意球破门,将两回合的领先优势扩大到3比0,那不勒斯要翻盘就必须射入4球。阿森纳立于不败之地,所以继续以防守反击与主队周旋。



英超阿森纳队客场以1:0战胜意甲那不勒斯队。

新华社发

默尔滕斯在第56分钟的进球又越位在先被判无效,最终让阿森纳在欧联杯连续三场零封对手。

首回合,切尔西凭借马科斯·阿隆索的补时绝杀做客险胜布拉格斯拉维亚,昨晨回到主场不敢再轻视对手。切尔西全力以赴,实力和主场的优势充分展示。佩德罗和吉鲁在第5分钟和第17分钟各进一球,加上对方后卫德利在第10分钟送出“乌龙球”,切尔西上半时的前半程就已确立胜势。

赛后,切尔西锋将吉鲁表示:“前场的效率很高,后场也很稳健,但半场过后我们有些松懈了。”的确,索塞科第26分钟替客队打破僵局后,佩德罗在一分钟后就梅开二度,将切尔西领先优势保持在三球。随后,切尔西开始“马放南山”,舍夫契克在下半时连进两球,在第55分钟时将比分追至3比4,让布拉格斯拉维亚看到翻盘的希望。所幸的是,切尔西稳住阵脚,最终未让对手再改写比分。至此,切尔西本赛季在欧联杯赢了11场,是英超球队在这项赛事的最好成绩。

据《羊城晚报》

## CBA半决赛尘埃落定——挡不住的火 迈不过的坎



辽宁本钢队球员刘志轩(左)在比赛中突破新疆广汇汽车队球员李根的防守。 新华社发

随着新疆大比分击败辽宁,本赛季CBA半决赛也尘埃落定,一个4:0,一个4:1,两轮实力差距相对分明的对决,让半决赛结束的日期稍早了一些。

广东火热难挡,虽然深圳队拼尽全力,依然难求一胜;辽宁又一次栽在了苦主新疆的手里,季后赛面对对手无一胜绩,这个“坎”依然未能迈过。

## 与深圳CBA交手54次 广东45胜占绝对优势

深圳队是广东队再熟悉不过的对手,算上这次半决赛,两队在CBA一共交手54次,广东以45胜9负占据绝对优势。深圳队在四分之一决赛中完成的惊天逆转依然为球迷们津津乐道,不过面对实力高出一筹的广东队,深圳队几乎遭到了全方位的克制。

广东队的优势体现在各个层面,内线方面,易建联成为深圳队无法逾越的一座高山,攻防两端都打出了十分高效而稳定的表现,尤其是半决赛第四战21投16中,独揽37分和17个篮板的数据,更是堪称统治级。外线方面,外援马尚·布鲁克斯每场都能够提供稳定的火力,胡明轩和赵睿

也都展现出了良好的状态。

与上赛季相比,广东队的阵容更加厚实,中生代的周鹏、任骏飞与新生代的赵睿、胡明轩相得益彰,杜润旺和曾繁日等年轻球员也逐渐成熟,这让主教练杜锋在排兵布阵上可以有更多选择。回顾半决赛四场,杜锋排出了多套行之有效的阵容,在战术执行上也演练了很多可能性。

连续17年杀入CBA四强的广东男篮无疑是联赛中一棵“常青树”,但自2013年以来,球队就再也未能拿到过总冠军。如今,广东队的新老交替几近完成,球队也将第14次站在总决赛的赛场上,太久没尝过冠军滋味的周鹏就表示:“毕竟时隔那么多年没摸过冠军奖杯了,还是想冲击一下,想再次触碰一次,给自己的篮球生涯加一个戒指。”

年轻的深圳队也有自己的收获,以沈梓捷为代表的年轻一代已经正式接过邱彪、张凯这一代球员的班,延续了深圳队一贯以来的拼劲和冲击力。除首战仅得4分外,沈梓捷在系列赛后三场比赛的得分均超过10分,拥有出色身体条件的他将成为深圳队内线未来倚仗的重点,卢艺文在三分线外的表现愈发稳定,经历过国家队锤炼的于德豪也屡屡打出惊艳表现,这些都为深圳队未来追逐佳绩增添了砝码。

## 与新疆季后赛交锋4次 辽宁队无一胜绩

另一组对决,辽宁队终究没能完成奇迹,以1:4不敌新疆。纵观5场比赛,主力中锋韩德君的缺阵对辽宁队产生了决定性的影响,卫冕冠军不仅失去了内线防守的一堵屏障,在进攻端也失去了一个支点。韩德君的缺阵让新疆队可以将防线扩大,对倚重外线的辽宁队进行更有针对性的防守,在内忧外患下,辽宁队在第四、第五战接连刷新球队赛季单场得分新低,第五战的62分更是创下了近10个赛季以来的球队单场得分最低纪录。

新疆队在经历了换外援等巨变后,球队的出色潜能被很好地激发了出来,新的外线外援菲尔德虽然在得分能力上不及原来的外援后卫亚当斯,但他能够很好地串联起队伍,让阿不都沙拉木、可兰白克、李根等好手均有了施展拳脚的机会。

新疆和辽宁在季后赛共有过4次交锋,辽宁队无一胜绩。本赛季,辽宁队本想借卫冕冠军的余威打破魔咒,谁曾想再一次铩羽而归。新疆这个坎,对辽宁队来说依然是未来的一个巨大挑战。

广东和新疆在总决赛中相遇过4次,广东3胜1负占优。不过,在双方最近的一次交手中,新疆以4:0取胜夺走2016—2017赛季总冠军。同样是兵多将广,同样是状态正佳,两队之间的对决,值得期待。

据新华社

## 周末沈阳上演两场足球大战 辽足主场迎战冲超热门浙江绿城



辽足今日迎战浙江绿城。辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 今日19时30分,中甲联赛的第6轮比赛,辽宁沈阳宏运队将在主场迎来冲超热门浙江绿城。本场比赛的看点是辽足能否继上场赢球后取得连胜、拿下联赛的首个主场,并且能否终结势头正盛对手三连胜。

本周中,两支支球队都进行了足协杯第三轮的比赛,也都各自战胜了对手。

周二,主场作战的辽宁沈阳宏运队,凭借第80分钟王峤的进球1:0战胜中乙球队保定容大。本场足协杯比赛距离上一轮联赛后仅仅相隔两天,而今日,辽足则将在联赛中迎来劲敌浙江绿城。8天之内3场比赛的密集赛程,加上沈阳到乌鲁木齐往返的长途奔波,主教练威海利本场比赛选择了让主力轮休,大量启用年轻球员。首发11人中,有7位是U23球员。

周三,浙江绿城客场4:1大胜广东华南虎。两个客场又是一南一北,为了养精蓄锐,绿城本场足协杯进行了阵容轮换,多名主力球员没有随队前往梅县。不过,仅仅相隔两天就要在沈阳进行联赛,对球队来说也是一个考验。

两队在足协杯中的人员轮休,也显示了对于本周末联赛的重视性。

回顾两队上赛季交手历史,辽足先是4月在主场1:2不敌对手,后8月在客场2:2

战平对手。

目前浙江绿城排在积分榜第三位,与广东华南虎、青岛黄海、贵州恒丰同积10分。浙江绿城在上赛季结束后,就喊出了“以中甲冠军完成冲超”的口号,本赛季的唯一目标就是重返中超联赛。绿城在上赛季还没有拿到过主场三连胜,这个赛季才踢了4个主场,就已经拿到了三连胜。

上一轮险胜升班马四川FC,浙江绿城多点开花。球队目前两连胜,势头正盛,伤愈归来的外援马丁斯状态不错。本场比赛对辽足的后防线提出了严峻考验。

联赛5轮过后,辽足战绩为2胜2平1负,排名第七位。本赛季中甲联赛开赛至今,各支队伍之间的积分差距很小,榜首和排名第11位的球队只相差3分,所以每一分在排名上都会有较大差距。

## 相关新闻 沈阳城建主场 能否延续胜利

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 今日15时,中乙联赛第6轮比赛,沈阳城建队将在主场迎来北京理工队,这场比赛看点之一就是沈阳城建队能否延续主场连胜。

目前,北京理工2胜1平2负积7分排在北区第七位。沈阳城建队以5战3胜2平积11分位居北区积分榜第二位,不过与榜首5战全胜的淄博蹴鞠队积分相差4分。

上周末第5轮比赛中,沈阳城建队在伤停补时阶段被保定容大扳平,客场1比1遗憾地收获一场平局,没能获得四连胜。

通过前五轮比赛来看,沈阳城建队尽管保持不败,但球队的防线问题不小。五轮比赛,沈阳城建队丢了5个球,平均每场一个球。

本场对阵北京理工,球队的后防线稳固,是最需要重视的。

## 版权所有 违者必究

总值班:杨军  
一版编辑:陈薇  
一版美编:王晨同  
图编:王泰舒

零售 专供报



6 935970 1566666